6. כנופיית פושעים שדדה שק של מטבעות משוכר עשיר. כל מטבע שווה מספר שלם של גרושים. מסתבר, שאם מניחים מטבע כלשהו בצד, אז אפשר לחלק את הכסף באופן שווה בין הפושעים. 

הוכח שאם מניחים מטבע בצד, אז כמות המטבעות מתחלקת בכמות הפושעים.

פתרון. ניתן להניח ללא הגבלת הכלליות, שאין מספר טבעי D > 1, כך שערכי כל המטבעות בגרושים מתחלקים ב-D. אכן, אם יש מספר כזה, אז אפשר לרשום על כל מטבע את הערך שלה בגרושים חלקי D, וכל התכונות ישמרו.
נסמן את כמות הפושעים ב-N. אם מניחים מטבעה כלשהו בצד, אז סכום הערכים של כל המטבעות האחרות מתחלק ב-N. 
אם מחליפים מטבע כלשהו במטבעה שהנחנו בצד, הסכום עדיין מתחלק ב-N. 

לכן הפרש בין שני המטבעות מתחלק ב-N. לפיכך, ערכי כל המטבעות שווים לאותו מספר, A, מודולו N. קל לראות כי A זר ל-N: אכן, אם יש מחלק משותף D > 1 למספרים A, N, אז כל ערכי המטבעות מתחלקים ב-D והנחנו שזה לא המצב.

נניח שסה"כ יש 1+M מטבעות. אז אם נסכם M מטבעות שנותנות שארית A מודולו N, נקבל מספר שמתחלק ב-N. במילים אחרות, AM מתחלק ב-N.

אבל A זר ל-N. לכן M מתחלק ב-N. מש"ל.

